

22 апреля 2022 года на 79-м году жизни скончался Архиепископ Пинский и Лунинецкий Стефан

С глубокой скорбью руководством города, общественностью, священнослужителями и прихожанами воспринято известие о смерти Архиепископа Пинского и Лунинецкого Стефана.

Архиепископ Пинский и Лунинецкий Стефан (Игорь Петрович Корзун) родился 25 марта 1944 года в деревне Корзуны Червенского района Минской области в семье крестьянина. В 1962 году окончил сельскохозяйственный техникум. В 1963 – 1966 гг. служил в рядах Советской Армии, затем работал агрономом. В 1975 году окончил Московскую духовную семинарию, в 1979 году – Московскую духовную академию со степенью кандидата богословия.

9 января 1978 года в Свято-Успенском монастыре был пострижен в монашество с именем Стефан, 18 февраля рукоположен во иеродиакона, 6 ноября – во иеромонаха.

9 января 1981 года возведен в сан архимандрита. С 1979 года исполнял послушание благочинного, с 1987-го – наместника Жировичского монастыря. 6 июля 1989 года назначен ректором Минской духовной семинарии.

19 февраля 1990 года Священным Синодом Русской Православной Церкви избран епископом Пинским и Лунинецким.

4 марта 1990 года в Успенском соборе Жировичского монастыря хиротонисан во епископа Пинского и Лунинецкого.

25 февраля 2000 года возведен в сан Архиепископа.

Архиепископ Пинский и Лунинецкий Стефан был глубоко верующим человеком, смыслом жизни которого было служение Богу и ближним. Владыка Стефан внес огромный вклад в укрепление православной веры на белорусской земле. За время его служения в Пинской епархии восстановлено множество старых и построено новых храмов, значительно увеличилось количество прихожан, открыты воскресные школы.

Архиепископ Пинский и Лунинецкий Стефан пользовался заслуженным авторитетом и любовью среди православных верующих и светских людей. Неоценим его вклад в воспитание духовности, нравственности, милосердия у населения, в укрепление связи между церковью и государством.

За свои подвижнические церковные и общественные труды Владыка Стефан был удостоен множества церковных наград. С 2014 года – Почетный гражданин Брестской области.

Похоронен Архиепископ Пинский и Лунинецкий Стефан на территории Свято-Успенского Жировичского монастыря.

Вечная память о Владыке Стефане, о его заслугах в деле укрепления веры и духовности навсегда сохранится в наших сердцах.